

نماینده ولی فقیه در گیلان در دیدار با شهردار
و اعضای شورای اسلامی شهر رشت:
**محیط زیست، پسماند، آلودگی
رودخانه‌ها و حاشیه شهر از اولویت‌های
شهر رشت است**

رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان تاکید کرد:
**استفاده از ظرفیت منطقه آزاد
برای توسعه سلامت انزلی**



پنجشنبه ۱۵ آبان ۱۳۹۹ | ۱۹ ربيع الاول ۱۴۴۲ | ۵ نوامبر ۲۰۲۰
سال بیست و چهارم | شماره ۵۶۰۲ | ۸ صفحه | تک شماره ۲۰۰۰ تومان

**رنج مردم رشت
از کمبود روغن
در فروشگاه‌ها**

**فاش شدن جولان یک
شبکه دلالی گسترده
در باشگاه پرسپولیس**



گروه صنایع غذایی نادری | www.naderico.com

وعده های جدید برای کاهش قیمت ها

گیلان امروز- به دنبال سخنان رهبر معظم انقلاب درباره مشکلات اقتصادی و گرانی‌های اخیر، نشست فوق العاده ستاد تنظیم بازار با حضور وزیر صنعت معدن و تجارت و وزیر جهاد کشاورزی برگزار شد. علیرضا رزم حسینی وزیر صنعت معدن و تجارت در پایان این جلسه گفت: تردیدی نیست که با تصمیمات این جلسه، تغییر محسوس در هفته آینده در قیمت کالاهای اساسی خواهیم داشت. براساس دستور ویژه ریاست جمهوری در خصوص ترخیص کالاهای انباشته (دیو) شده گمرک خوشبختانه هماهنگی‌های خوبی بین گمرک، وزارت جهاد کشاورزی و بانک مرکزی انجام شده است تا ترخیص کالاهای اساسی با سرعت بیشتری اتفاق بیفتد. وزیر صنعت، معدن و تجارت افزود: به طور قطع تصمیمات این جلسه تغییرات مهمی در کوتاه مدت بر روی بازار خواهد داشت، برای مثال در بخش قیمت گذاری، توزیع و خرید تضمینی گوشت قرمز توسط شرکت پشتیبانی امور دام تصمیمی است که به زودی قیمت این کالا را در بازار کاهش خواهد داد. وی گفت: آنچه که ستاد مبارزه با قاچاق کالا هم به ما اطمینان داده تا با توجه به کاهش قیمت کالاهای اساسی در کشورمان نسبت به کشورهای همسایه جلوی قاچاق این کالاها را به صورت جدی تری بگیرد. وزیر صنعت معدن و تجارت افزود: تردیدی نیست که با تصمیمات این جلسه در هفته آینده تغییرات محسوس در قیمت کالاهای اساسی خواهیم داشت. در این جلسه کاظم خاوازی وزیر جهاد کشاورزی گفت: براساس مصوبه تنظیم بازار گوشت در سطح عمده فروشی پس از این توسط وزارت جهاد کشاورزی کنترل می‌شود و شرکت پشتیبانی امور دام باید با خرید تضمینی جلوی کاهش این کالا را در بازار بگیرد. وی افزود: در راستای سخنان مقام معظم رهبری هماهنگی بسیار خوبی بین وزارت صنعت، وزارت جهاد کشاورزی، گمرک و بانک مرکزی صورت گرفته و مصوبه‌های بسیار مهمی در ستاد هماهنگی اقتصادی مصوب شد. وی گفت: براساس این مصوبات وظیفه تأمین تمامی نهاده‌های زراعی و دامی در

اختیار وزارت جهاد کشاورزی قرار گرفت و ما امیدواریم که این تصمیم موجب فراوانی نهاده در بازار شود. وزیر جهاد کشاورزی بیان داشت: ثبت نهاده‌ها هنوز در اختیار وزارت صمت است، اما در اختیار قراردادن، کنترل و تنظیم بازار نهاده به وزارت جهاد کشاورزی به طور قطع تأثیر مثبتی در تأمین این کالا در بازار خواهد داشت. وی بیان داشت: همچنین در این نشست تنظیم بازار مرغ و تخم مرغ هم به عهده وزارت جهاد کشاورزی قرار گرفت که باید از همین جا اعلام کنم ما در حوزه تأمین این کالاها در کشور شرایط بسیار خوبی داریم و کمبودی برای آن‌ها نداریم البته تنظیم در سطح عرضه همچنان در اختیار وزارت صمت خواهد بود. وزیر جهاد کشاورزی گفت: تصمیم دیگری که گرفته شد مصوبه تنظیم بازار درباره موضوع گوشت است که در سطح عمده فروشی زیر نظر وزارت جهاد کشاورزی انجام می‌شود و شرکت پشتیبانی امور دام موظف است تا با خرید تضمینی گوشت شرایط بازار را کنترل کند. علی ربیعی سخنگوی دولت نیز در حاشیه جلسه هیئت وزیران در جمع خبرنگاران در رابطه با تاکید مقام معظم رهبری برای رصد و کنترل قیمت‌ها و برنامه دولت اظهار داشت: خوشبختانه در چند جلسه اخیر ستاد اقتصادی دولت این موضوع در دستور جلسه بود. بعضی از افزایش قیمت‌ها به دلیل این بود که نتوانستیم ارز را به موقع وارد کنیم و کالاها دیر وارد کشور شدند. با تمهیدات انجام شده استفاده از ارز صادراتی و تهاوت، نهاده‌هایی که روی قیمت مرغ و تخم مرغ تأثیر داشت مورد توجه قرار گرفت. وی عنوان کرد: با تصمیمی که در مورد گمرک گرفته شد و با ارزهای نیامی و تمهیدات بانک مرکزی گشایشی در این زمینه صورت گرفت. ستاد تنظیم بازار هم جلسات خود را پیوسته برگزار می‌کند و تقسیم کاری هم میان وزارت جهاد کشاورزی و صنعت صورت گرفته است. سخنگوی دولت افزود: عرضه مرغ و تخم مرغ در بازار از سوی جهاد کشاورزی انجام خواهد شد و فکر می‌کنم در روند قیمت تأثیر داشته باشد.

۸ **سیاسی**
**پیشنهاد مذاکره
بین ایران و آمریکا
به روایت
مشاور رئیس مجلس**

۵ **فرهنگی**
**نویسنده کتاب «سیملی هراس برصحنه»:
خودکامگی و مسائل
اجتماعی دوهراس عمده
ایرانی‌ها هستند**

۴ **اقتصاد**
**پرسش از یک مقام مسئول:
دستکاری تاریخ انقضای
مواد غذایی صحت دارد؟**

۶ **اجتماعی**
**اشک و لبخند در نقطه صفر مرزی
پلیس مرزبانی
دختر ربوده شده را
به کشور بازگرداند**

تجهیز ورزشگاه وحدت آستارا با ۱۳ میلیارد ریال اعتبار

آباد اختصاص یافته و تجهیز این زمین‌ها نیز در دستور کار است. مرحبا همچنین به موضوع تجهیز مدارس آستارا به وسایل گرمایش و سرمایش اشاره کرد و ادامه داد: در این زمینه ۱۰ میلیارد ریال اعتبار اختصاص علاوه بر موارد ذکر شده به خرید وسایل آموزشی توسط سازمان نوسازی و تجهیز مدارس کشور اختصاص یافته است. وی با بیان اینکه موضوع تجهیز مدارس آستارا به سیستم گرمایشی استاندارد در فراکسیون فرزندان شاهد مجلس شورای اسلامی مطرح و اعتبار مورد نظر اختصاص یافت، گفت: قبل از آغاز فصل سرما مدارس مورد نظر تجهیز خواهند شد. نماینده مردم آستارا در مجلس با اشاره به اینکه هنرستان شهید حاجی عباسی و یک مدرسه نوساز در روستای عنبران در اولویت تجهیز قرار دارند، گفت: بخاری‌های نفتی در تعدادی از مدارس روستاهای کوهستانی آستارا هم تا پایان سال حذف و به جای آن شوفاژ و پکیج جایگزین خواهد شد.

گیلان امروز - نماینده مردم آستارا در مجلس با اشاره به اختصاص ۱۳ میلیارد ریال اعتبار برای تجهیز ورزشگاه وحدت این شهرستان، گفت: با رفع مشکلات شرایط برای میزبانی تیم شهرداری آستارا فراهم می‌شود. غلامرضا مرحبا ۱ بیان اینکه پس از دیدار با وزیر ورزش و جوانان ۱۳ میلیارد ریال اعتبار برای تجهیز ورزشگاه وحدت شهر آستارا اختصاص یافت، اظهار کرد: تجهیز این ورزشگاه از مطالبات جامعه ورزشی بخصوص دوستداران فوتبال در آستارا بود. وی افزود: به زودی با ساخت رختکن، مسیر ورود بازیکنان و فنس کشی در زمین شرایط برای میزبانی تیم شهرداری آستارا در مسابقات لیگ دسته اول فوتبال باشگاه‌های کشور فراهم خواهد شد. نماینده آستارا در مجلس گفت: آستارا چهار قطعه زمین از اراضی تحت تملک اداره ورزش و جوانان آستارا برای ایجاد زمین چمن مصنوعی فوتبال در روستاهای بیجارین، ویرمونی، عنبران و عباس

هواداران داماش در ورزشگاه عضدی رشت تجمع کردند

سامری به همین علت شکایت کرده است. کمیته انضباطی نیز رأی علیه باشگاه داماش صادر کرده و موضوع به کمیته استیناف کشیده شده است. رییس هیأت فوتبال گیلان با بیان اینکه تمام تلاش خود را انجام می‌دهیم تا سهمیه لیگ دسته اولی داماش گیلان در استان حفظ شود، اظهار داشت: برای ما مهم نیست که چه کسی مالک باشگاه باشد و تمام دغدغه ما این است تیم داماش را در استان گیلان نگه داریم. وی افزود: آقای سهرابی باید پروانه باشگاه را می‌آوردند و ما اقدامات قانونی را انجام می‌دادم تا مالکیت به ایشان واگذار می‌شد و فدراسیون فوتبال آقای حاجی‌پور را به عنوان مالک باشگاه داماش می‌شناخت.



معاون توسعه اداره ورزش و جوانان گیلان هم در جمع هواداران معترض داماش حضور یافت و گفت: ما تمام سعی و تلاش خود را انجام داده ایم که امتیاز این باشگاه در گیلان بماند و به طور حتم نیز چنین اتفاقی خواهد افتاد. فاضل بازپار افزود: برای پرداخت بدهی داماش به اروند خرمشهر مشکلی وجود نداشت و توافقاتی نیز انجام شد اما به دلیل وجود بعضی از قوانین این بدهی پرداخت نشد و به احتمال زیاد تکلیف داماش تا پایان هفته مشخص می‌شود و امید است این تیم دوباره در لیگ دسته اول حضور یابد. تیم فوتبال داماش گیلان که فصل گذشته در رقابت های لیگ دسته دوم حضور داشت با خرید امتیاز باشگاه اروند خرمشهر در رقابت های لیگ دسته اول حضور یافت که در نهایت با کسب رتبه دوازدهم جدول ۱۸ تیمی این مسابقات سهمیه خود را در لیگ دسته اول حفظ کرد. این در حالی است که گفته می‌شود با توجه به عدم پرداخت بدهی باشگاه داماش، امتیاز لیگ دسته اولی این تیم به اروند خرمشهر بازگشته و هم اینک مسئولان باشگاه خوزستانی مترصد انتقال امتیاز تیم خود به تیم دیگری هستند که در این راستا مسئولان ورزشی گیلان در حال رایزنی برای انتقال مجدد امتیاز این باشگاه به داماش گیلان هستند. همچنین طی هفته های گذشته سامان سهرابی به عنوان خریدار جدید این باشگاه معرفی شد که کار انتقال امتیاز باشگاه به این فرد نیز هنوز انجام نشده و تمرینات تیم فوتبال داماش گیلان هم که زیر نظر امید هرندی سرمربی جدید این تیم دنبال می‌شود، به دلیل نامشخص بودن وضعیت مالکیت این باشگاه تعطیل شد. در همین حال قربانعلی الماسخاله، رییس هیأت فوتبال گیلان در گفتگو با دیارمیرزا در خصوص آخرین وضعیت باشگاه داماش گیلان، اظهار داشت: هیأت فوتبال و فدراسیون، آقای اسماعیل حاجی‌پور را به عنوان مالک باشگاه داماش گیلان می‌شناخت.

وی با اشاره به اینکه آقایان حاجی‌پور و سهرابی خارج از تشکیلات با هم قراردادی امضا کرده‌اند، افزود: هیأت فوتبال این قرارداد را تأیید نمی‌کند زیرا زمانی ما می‌توانیم آقای سهرابی را به عنوان مالک تیم بشناسیم که ایشان پروانه باشگاه را بگیرند و فرآیندی که باید از طریق هیأت انجام دهند تا فدراسیون فوتبال ایشان را به عنوان مالک به رسمیت بشناسد، انجام ندادند. الماسخاله همچنین ادامه داد: آقای سهرابی قرار بود که مطالبات باشگاه کارون اروند خرمشهر را پرداخت کند که این کار هنوز انجام نشده و آقای

آنان با در دست داشتن بئر و نوشته هایی با مضمون هایی همچون « میخوام فوتبال نباشه - اگر داماش نباشه » - داماش یک تیم نیست بلکه هویت و غرور گیلان است». اعتراض های خود را نسبت به مسئولان ورزش و جوانان و هیأت فوتبال استان اعلام داشتند.

معاون توسعه اداره ورزش و جوانان گیلان هم در جمع هواداران معترض داماش حضور یافت و گفت: ما تمام سعی و تلاش خود را انجام داده ایم که امتیاز این باشگاه در گیلان بماند و به طور حتم نیز چنین اتفاقی خواهد افتاد. فاضل بازپار افزود: برای پرداخت بدهی داماش به اروند خرمشهر مشکلی وجود نداشت و توافقاتی نیز انجام شد اما به دلیل وجود بعضی از قوانین این بدهی پرداخت نشد و به احتمال زیاد تکلیف داماش تا پایان هفته مشخص می‌شود و امید است این تیم دوباره در لیگ دسته اول حضور یابد. تیم فوتبال داماش گیلان که فصل گذشته در رقابت های لیگ دسته دوم حضور داشت با خرید امتیاز باشگاه اروند خرمشهر در رقابت های لیگ دسته اول حضور یافت که در نهایت با کسب رتبه دوازدهم جدول ۱۸ تیمی این مسابقات سهمیه خود را در لیگ دسته اول حفظ کرد. این در حالی است که گفته می‌شود با توجه به عدم پرداخت بدهی باشگاه داماش، امتیاز لیگ دسته اولی این تیم به اروند خرمشهر بازگشته و هم اینک مسئولان باشگاه خوزستانی مترصد انتقال امتیاز تیم خود به تیم دیگری هستند که در این راستا مسئولان ورزشی گیلان در حال رایزنی برای انتقال مجدد امتیاز این باشگاه به داماش گیلان هستند. همچنین طی هفته های گذشته سامان سهرابی به عنوان خریدار جدید این باشگاه معرفی شد که کار انتقال امتیاز باشگاه به این فرد نیز هنوز انجام نشده و تمرینات تیم فوتبال داماش گیلان هم که زیر نظر امید هرندی سرمربی جدید این تیم دنبال می‌شود، به دلیل نامشخص بودن وضعیت مالکیت این باشگاه تعطیل شد. در همین حال قربانعلی الماسخاله، رییس هیأت فوتبال گیلان در گفتگو با دیارمیرزا در خصوص آخرین وضعیت باشگاه داماش گیلان، اظهار داشت: هیأت فوتبال و فدراسیون، آقای اسماعیل حاجی‌پور را به عنوان مالک باشگاه داماش گیلان می‌شناخت.

«آگهی مزایده»

شرکت زمزم تهران در نظر دارد اقلام ضایعاتی راكد و مازاد بر نیاز خود را در کارخانه زمزم رشت از طریق مزایده عمومی به فروش رساند. لذا متقاضیان می‌توانند از تاریخ درج آگهی به مدت ۱۰ روز جهت بازدید و دریافت فرم شرایط مزایده به آدرس: رشت کیلومتر ۵ جاده تهران کارخانه زمزم رشت مراجعه نمایند. تلفن جهت کسب اطلاعات بیشتر ۰۱۳۳۳۶۹۰۷۱۰ آقای احمدی

آخرین مهلت تحویل پاکت‌های مزایده

**در روز یکشنبه مورخ ۱۳۹۹/۰۸/۲۵ و زمان برگزاری مزایده
روز چهارشنبه مورخ ۱۳۹۹/۰۸/۲۸ می‌باشد.**

شرکت تولیدی و شیمیایی پارس سیمین
تولیدکننده انواع رنگ‌های صنعتی و ساختمانی
نشانی: کیلومتر ۵ جاده رشت انزلی صندوق پستی ۱۱۴۱-۴۳۴۱۵
تلفن: ۲۱۶۶ و ۳۴۴۲۲۱۷۷
فکس: ۳۴۴۲۲۰۴۴
پست الکترونیک: info@parssimin.com , pars_simin@yahoo.com

مرکز معاینه فنی خودرو و لاکانشهر
شرکت شکوفه موتور گیلان
مرکز معاینه فنی لاکانشهر
(برادران پور رستگار)
نشانی: بلوار پروفوسور سمیعی (لاکانشهر)
نرسیده به تقاطع پل راه آهن - سمت چپ